

## МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты АМУРСКАЯ ПРАВДА

от  
1956

Благовещенск

Газета №

### ГАСТРОЛИ АМУРСКОГО ТЕАТРА В ХАБАРОВСКОМ КРАЕ

Амурский областной театр завершил гастролы в Хабаровском крае. Он побывал в городах Комсомольске, Биробиджане, Облучье и Хабаровске.

Амурские артисты дали более 50 спектаклей, на которых побывало свыше 20 тысяч зрителей. Театр показал хабаровчанам свои лучшие постановки: «Кремлевские куранты», «Угрюм-река», «Любовь Ани Березко», «Госпожа министерша», «Власть тьмы» и другие.

Подводя итоги гастролей театра, общественность г. Хабаровска высоко оценила творческую работу артистов. Хабаровское краевое управление культуры вручило Почетные грамоты театру и 15 его работникам. Среди награжденных—главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. И. Уралов, директор театра Н. Ф. Стародуб, актеры П. С. Денисов, Ф. И. Суприн, В. С. Ростовцев, Т. Н. Кривенко, С. М. Хонина, О. Д. Высоцкая, А. А. Мохин и другие.

С 29 июня театр начал обслуживать трудящихся нашей области. В ближайшее время артисты побывают в гг. Райчихинске, Свободном и Куйбышевке-Восточной. Затем, разделившись на две бригады, они покажут ряд спектаклей труженикам сельского хозяйства и железнодорожникам Амурской дороги.

Е. ЛАРИН.